

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/5254/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Стив Гуттенберг

## Стив Гуттенберг

*Стивен Гуттенберг – американский актёр, продюсер, сценарист и режиссёр. Он стал известным в 1980-х годах, после серий главных ролей в голливудских фильмах, включая «Кокон», «Трое мужчин и маленькая леди», «Полицейская академия» и «Короткое замыкание».*

**Стивен Роберт «Стив» Гуттенберг** (англ. Steven Robert «Steve» Guttenberg) родился [24 августа](#) 1958 года в Бруклине (Нью-Йорк, США). Его мать была ассистентом хирурга, а отец - инженером-электриком. Стив получил еврейское воспитание и окончил Джульярдскую школу. Он с раннего детства мечтал стать актёром, поэтому поступил в Нью-Йоркскую школу искусств. Симпатичный кудрявый парень не мог остаться незамеченным, и уже в 19 лет он начал играть в телесериалах.



Стивен Гуттенберг (Фото: кадр из фильма «Окно спальни», 1987)

Его звёздный час настал, когда он сыграл кадета Кэри Махони в знаменитом сериале «Полицейская Академия». В реальной жизни Стив Гуттенберг старался никогда не нарушать законы, поэтому роль полицейского, который превратился из недотепы-кадета в чудака-сержанта удалась ему на славу.

После первой серии «Полицейской Академии» последовала вторая, затем третья и четвертая. Гуттенберг отдал Кэри Махони четыре года своей жизни, после чего мягко, но непреклонно отказался от дальнейшей работы. Стив стремился к более серьезным ролям.

Снявшись ещё в нескольких фильмах, Стив делает творческий перерыв и спустя несколько лет вновь заявляет о себе, на сей раз как глава собственной продюсерской компании – Mr. Kirby Productions. Компания названа в честь Джеральда Дж. Кирби, преподавателя драмы в средней школе, где учился Стив.

Сейчас Гуттенберг продолжает сниматься в кино (всего в фильмографии актёра – более 40 ролей), занимается театральными постановками, а также много времени посвящает благотворительной деятельности.

---

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

<https://www.calend.ru>